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                                                     ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                           ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 

Ομιλία της νέας Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

κας Αθηνάς Μιχαηλίδου στην τελετή παράδοσης και παραλαβής  

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

 

Τετάρτη, 1 Μαρτίου 2023, 13:00 

Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΥΠΑΝ 

 

Σας ευχαριστώ πολύ κ. Προδρόμου για τα καλά σας λόγια και για το έργο που 

έχετε επιτελέσει, όπως το περιγράψατε αδρομερώς. 

 

Καταρχάς, επιτρέψετέ μου να σημειώσω ότι είναι ιδιαίτερη η τιμή για μένα και 

ευχαριστώ τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την εμπιστοσύνη που επέδειξε 

στο πρόσωπό μου, διορίζοντάς με ως Υπουργό της Κυβέρνησής του. Με πλήρη 

συναίσθηση της ευθύνης αυτής αναλαμβάνω τα καθήκοντά μου, σε ένα 

Υπουργείο γνώριμο, που αγαπώ και νοιάζομαι και που έχει ταυτιστεί με τη ζωή 

μου. 

 

Είναι οικείο το περιβάλλον, η εργασία και οι συνάδελφοι στο Υπουργείο 

Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και αυτό πιστεύω πως θα 

διευκολύνει κατά πολύ τα πράγματα. Η πλήρης και σε όλα τα επίπεδα αγαστή 

και εποικοδομητική συνεργασία με τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου, τη 

διευθυντική ομάδα, τα στελέχη και τον καθένα και την καθεμιά από σας, πρέπει 

να θεωρείται δεδομένη! Η υλοποίηση των σκοπών και των στόχων για μια 

ποιοτική εκπαίδευση για όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες και τους 

νέους μας, είναι υποχρέωση και καθήκον όλων μας! Η εμπειρία και οι γνώσεις 

του καθενός και της καθεμιάς από εσάς είναι πολύτιμες για την υλοποίηση του 

έργου μας, όπως αυτό καθορίζεται στο Πρόγραμμα Διακυβέρνησης του νέου 

Προέδρου της Δημοκρατίας.  
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Αφού δεν θα χρειαστεί χρόνος προσαρμογής ή γνωριμίας, να είστε σίγουροι και 

σίγουρες ότι, με τη βοήθεια και τη στήριξή σας, από σήμερα κιόλας αρχίζουμε 

δουλειά, σε ένα πλαίσιο επιστημονικό, παιδαγωγικό, όπως αρμόζει σε αυτό το 

Υπουργείο και που όλοι εμείς γνωρίζουμε καλύτερα! Θα εργαστούμε 

συστηματικά και οργανωμένα αντιμετωπίζοντας τις σοβαρές προκλήσεις που 

έχουμε μπροστά μας, με νηφαλιότητα, με σχεδιασμό, με χρονοδιαγράμματα, 

μα πάνω απ’ όλα με ξεκάθαρο όραμα, για την αναβάθμιση και τον 

εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού μας συστήματος. Τελική επιδίωξή μας είναι 

το κάθε παιδί να μπορεί και να πετυχαίνει να καλλιεργήσει τις γνώσεις, τις 

δεξιότητες και τις ικανότητές του στον μέγιστο δυνατό βαθμό, στο πλαίσιο μιας 

συμπεριληπτικής, δημοκρατικής εκπαίδευσης, που να στηρίζεται στη λήψη 

αποφάσεων, με βάση τα ερευνητικά δεδομένα, όπως γίνεται σε όλες τις 

σύγχρονες ευρωπαϊκές χώρες.  

 

Η συνεργασία, μέσω θεσμοθετημένης διαδικασίας, θα περιλάβει φυσικά τη 

διαβούλευση και τη συνέργεια σε όλα τα επίπεδα με  τους εμπλεκόμενους 

φορείς, τους γονείς/κηδεμόνες, τους/τις εκπαιδευτικούς, τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες και όλα τα οργανωμένα σύνολα ή άλλα άτομα, που 

ενδιαφέρονται και έχουν λόγο στην εκπαιδευτική διαδικασία. Πάνω απ’ όλα, 

πηγή και πυξίδα μας θα είναι η βάση, οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί και οι 

μαθητές/μαθήτριες, για τους οποίους είμαστε όλοι εμείς εδώ – για να 

διασφαλίσουμε ότι ο καθένας και η καθεμιά θα έχει την καλύτερη δυνατή 

εκπαίδευση, γιατί τα παιδιά μας το αξίζουν! Πιστεύω ακράδαντα λοιπόν πως η 

εκπαίδευση ενός τόπου είναι αλληλένδετη με την ποιότητα και το μέλλον της 

κοινωνίας του, γι’ αυτό και στο επίκεντρο των προσπαθειών μας θα είναι τα 

παιδιά και το καλώς νοούμενο συμφέρον τους! 
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